
平成２９年度行政評価委員会 議事要旨 

会 議 名 飾区行政評価委員会 第１回全体会 

開 催 日 時 平成２９年６月２９日（木） 午後１時３０分から３時３０分まで

開 催 場 所 飾区役所新館５階 庁議室 

出 席 者 【委員１４人】 

大石会長、小松原委員、堀切委員、大山委員、折登委員、 

西山委員、浅野委員、望月委員、安藤委員、石井委員、 

上村委員、河角委員、谷本委員、千田委員 

【区側８人】 

区長、事務局（政策経営部長、経営改革担当課長、事務局職員６人）

会議概要 

１ 開会 

２ 委員委嘱 

（区長より各委員に行政評価委員会委員を委嘱） 

３ 区長挨拶 

  行政評価委員会は平成 14 年度にスタートし、今年度で 16 年目を迎えた。

これまで委員会においては、行政改革の視点から、区の職員数や事業の無駄

について議論をいただき、人員削減や事業の統廃合につながった。 

数年前からは、いかにサービスの質を向上させ、事業を効率的に実施して

いくのかという視点から幅広く議論いただいている。行政改革として職員数

やコストの大幅な削減には結びつかなくても、区民サービスの向上・事業の

効率的な実施に向けた見直しに大きく貢献していると考えている。 

今年度、評価いただく事業は６事務事業ではあるが、行政評価委員会での

ご意見や評価結果は、６事務事業のみならず、区が実施している 900 の事務

事業の見直しにつながると思っている。是非、闊達な議論をいただきたい。 

４ 要綱説明 

（事務局より飾区行政評価委員会設置要綱について説明） 

５ 会長挨拶 



６ 委員紹介 

（会長より委員の名前、選出区分、所属分科会の紹介、政策経営部長挨拶、事

務局職員紹介） 

７ 行政評価委員会の運営方法について 

（会議の公開、会議の記録の公開、委員の名簿の公開、他の分科会の審議への

関与方法、今後の日程について） 

８ 行政評価委員会の概要について 

（事務局より行政評価委員会の概要について説明した後、質疑応答） 

会長  ：来年度の事務事業選定に係るアンケートの実施については、昨年

度の第３回全体会において決まっていたものであるが、本日の説

明だけではわからない点もあると思う。区が、次年度の評価対象

事務事業を選定する際の参考とするために、どのような施策の中

から事務事業を選定すべきかを委員の皆さまに問うアンケートで

ある。 

事務局 ：ご不明な点があれば、全６回の各分科会において事務局にてご質

問をお受けするため、各分科会出席時には、お手数ではあるが、

本アンケートをご持参いただきたい。 

Ａ委員 ：今回のアンケートは、事務事業ではなく施策を回答するというこ

とか。 

事務局 ：そのとおりである。行政評価委員会の対象となる事務事業は 400

以上あるため、皆さまに事務事業単体をご回答いただくのは難し

いと考え、区の政策体系のうち事務事業の上位にある施策につい

てご回答いただくものである。ご回答いただいた施策の中から、

次年度の評価対象事務事業を選定していきたいと考えている。 

会長  ：ご不明な点については、各分科会において実際に事務事業評価を

行う中で、その都度ご説明をいただきながら進めていきたい。 

９ 分科会別打ち合わせ 

（分科会ごとに分かれて、自己紹介と日程の確認） 

10 その他 

（事務局より事務連絡） 

11 閉会 


